

АКЦИЯ:
«ГРАЖДАНСКОЕ НАСЕЛЕНИЕ В ПРОТИВОДЕЙСТВИИ
РАСПРОСТРАНЕНИЮ ИДЕОЛОГИИ ТЕРРОРИЗМА».

Терроризм и экстремизм способны расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество, Силовое решение проблемы оказывается малоэффективным, ибо скорее направлено на ликвидацию последствий.

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде поэтому выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп.

Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди молодежи.

Профилактика экстремизма и терроризма предполагает прежде всего просветительскую работу. Она заключается в целевой программе «Противодействие терроризму и экстремизму».

Данная программа ставит цель: формирование неприятия идеологии терроризма в различных ее проявлениях среди несовершеннолетних и рассчитана на 12 часов аудиторных занятий в рамках курса «Основы безопасности жизнедеятельности» и «История родного края».

В рамках акции «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма» в школе с 13.09-24.09.2021 г. прошли мероприятия для обучающихся 1-11 классов:

- классные часы «Терроризм не пройдет», на которых школьники узнали имена героев-спецназовцев, освобождавших школу в гор. Беслане:

- Андрей Туркин, Управление «В» ЦСН ФСБ России. Позывной «Черкес».

- Дмитрий Разумовский. Управление «В» ЦСН ФСБ России. Позывной «Майор»

- Олег Ильин. Подполковник Олег Ильин. Управление «В» ЦСН ФСБ России. Позывной «Маячок»

- Роман Катасонов награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени с изображением мечей.

- Денис Пудовкин. Управление «В» ЦСН ФСБ России. Позывной «Гусар»;

- Михаил Кузнецов. Управление «В» ЦСН ФСБ России. Позывной «Домовой»;
- Олег Лоськов. Управление «В» ЦСН ФСБ России. Перед смертью Олег Лоськов успел лично вынести двух маленьких девочек на руках из школы. В списке погибших он самый молодой – спецназовец.
- Александр Перов. Управление «А» ЦСН ФСБ России. Позывной «Пух». Посмертно удостоен звания Героя Российской Федерации.
- Вячеслав Маляров. Управление «А» ЦСН ФСБ России
- Андрей Велько. Управление «В» ЦСН ФСБ России. Андрей первым вошел в помещение, лицом к лицу столкнувшись с первым террористом.

- **21.09.2021 г.** – прошли практические занятия в рамках программы «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма». Была проведена практическая тренировка по действиям сотрудников и учащихся в случае возникновения опасности террористического акта

В ходе проведения тренировки были практически отработаны следующие вопросы:

- оповещение о ЧС в здании школы включение звуковой сигнализации
- прерывистые звонки, означающие сигнал гражданской обороны «Внимание всем!»;
- передача речевой информации через радиоузел об эвакуации в случае возникновения угрозы террористического акта;
- оповещение взаимодействующих органов: ОД МЧС; Пожарная часть; Дежурная часть ОВД; Аварийно-спасательный отряд МЧС; Управление образования;
- были просмотрены документальные фильмы по заданной теме:
 - «Противодействие терроризму» (7-8 классы);
 - «Пять крупнейших террористических актов в России», (5-6 классы);
 - «Терроризм – будьте бдительны»;
 - «Терроризм – как не стать его жертвой» (3-4 классы);
 - «Россия – эффективная борьба с терроризмом» (10-11 классы).

Литвинова С.А.,
заместитель директора по ВР

ФОТООТЧЕТ







